



Protokoll nr 11

Svenska Pudelklubben Västra Avdelningen

Datum: 2020-11-11

Tid: 18:00-21:15

Plats: Plattformen Teams

Närvarande	Frånvarande
Annika Gripencreutz (<i>ordförande</i>)	
Anna-Karin Johansson (<i>vice ordförande</i>)	
Gunilla Norström (<i>sekreterare</i>)	
Inger Hildebrand (<i>kassör</i>)	
Malin Westholm (<i>ledamot</i>)	
	Annette Sandberg (<i>ledamot</i>)
	Charlotte Åsberg (<i>ledamot</i>)
	Elisabeth Drake (<i>suppleant</i>)
Anna Lindh (<i>suppleant</i>)	

Styrelsen är beslutför då samtliga ledamöter är kallade och fler än hälften av ledamöterna är närvarande vid sammanträdet.

§138 Mötets öppnande

Ordförande Annika Gripencreutz hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

§139 Godkännande av dagordning

Beslut: Att den föreslagna dagordningen godkänns med två tillägg under punkten övrigt.

§140 Val av sekreterare

Beslut: Att mötet väljer Gunilla Norström som dagens sekreterare

§141 Föregående mötesprotokoll

Beslut: Att föregående protokoll godkänns och läggs till handlingarna.



Protokoll nr 11

Svenska Pudelklubben Västra Avdelningen

§142 Skrivelser

Genomgång av skrivselistan, se bilaga 1.

§143 Rapporter

Ekonomi

Redovisning av ekonomin görs muntligt.

Ekonomin är god efter omständigheterna. Dock följer vi inte budget på grund av rådande omständigheter av Covid -19.

Verksamhetskonferens

Diskussion förs om de olika punkter som behöver respons tillbaka

19 november kommer utställningsgruppen att ha ett möte

Beslut: Att Annika skickar ett svar angående kurs-renraser

Beslut: Att Inger pratar med SAR-gruppen hur mycket de arbetar och tid som läggs på arbetet, om vi utser en representant till gruppen

Beslut: Att Anna tar en dialog med ordförande i mellansvenska angående utvärdering av utställningar och covid -19. Därefter startar Anna en konversation i styrelsens facebook-grupp angående utvärdering av covid -19 och utställningar

§144 Kommunikation

Webbsidan

Det är svårare nu att finna avdelningarna på webbsidan.

Beslut: Att Malin tar upp att det är svårt att finna avdelningarna på webbsidan till webmaster

Facebook

Inlägg delas mycket och det flyter på bra. Vi har tyvärr inte så mycket aktiviteter på grund av restriktionerna för Covid -19 i vår region

§145 Årsmöte 2021

SKK har kommit ut med en avrådan för fysiska årsmöten på grund av Covid -19. Årsmötet är planerat till den 6 februari, men i dagsläget vet vi inte med säkerhet hur årsmötet kommer gå till. Dialog förs med de andra avdelningarna.

Beslut: Att de som tagit championat/diplom får en rosett skickad per post.



Protokoll nr 11

Svenska Pudelklubben Västra Avdelningen

§146 Studieförbundet, förslag på aktiviteter 2021

Beslut: Att Gunilla tar med aktivitetsplanen 2021 till Studieförbundet.

§147 Utställning

Marsutställning

Beslut: Att Annika tar kontakt med Härryda arena och frågar om vi kan boka arenan även till söndagen samt frågar om de har ett högtalaranläggning som vi kan låna till utställningen

§148 Pudelnytt

Allt material är inskickat till decembernumret, dock efter deadline.

§149 Arbetsbeskrivningar för kommittéer och arbetsgrupper

Beslut: Att Anki stöttar de andra grupper i deras arbetsbeskrivningar samt ser till att dessa blir lika

§150 Entledigande av styrelsemedlem

Elisabeth har informerat styrelsen att hon vill befrias från sitt uppdrag med omedelbar verkan.

Beslut: Att Annika tar kontakt med valberedningen och informerar dem om Elisabeths önskemål om entledigande.

§151 Aktiviteter

Rallytävling

bordläggs till nästa möte

Pälsvårdsföreläsning

Beslut: Att vi håller i en teoretisk föreläsning om pälsvård istället för praktisk kurs

§152 Övriga frågor

Gunilla påtalar att de justerade protokollen inte hinner bli kungjorda inom 14 dagar enligt beslut från protokoll nr 6 från 2020-05-05.

Beslut: Att justering av protokoll ska vara påbörjad inom 14 dagar från mötet.



Protokoll nr 11

Svenska Pudelklubben Västra Avdelningen

Styrelsen ser ett behov av att protokoll mm ska vara i Microsoft Office

Beslut: Att Gunilla tar fram ett kostnadsförslag för att köpa in Office 365

§153 Nästa möte

Nästa möte är den 8 december klockan 18 via den digitala plattformen Teams.

§154 Mötet avslutas

Ordförande Annika Gripencreutz tackar för mötet och förklarar mötet avslutat

Vid protokollet

Gunilla Norström
Sekreterare

Annika Gripencreutz
Ordförande



Protokoll nr 11

Svenska Pudelklubben Västra Avdelningen

Bilaga 1

		Skrivelser 2020-10-13 – 2020-11-11			
--	--	---	--	--	--

In/ Ut	Datum	Titel	Från	Till	Åtgärd
In	2020-10-13	Fwd: Forskningsnyheter	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-13	Fwd: 15% rabatt på Widforss friluftprodukter.	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
Ut	2020-10-13	Pälsvårdskurs	Suppleant B SPKv	MG Hundvård	Enligt uppdrag
Ut	2020-10-14	Dialog kring Pälsvårdskurs	Suppleant B SPKv	M.G Hundvård	Del av uppdrag
In	2020-10-13	Dialog kring Pälsvårdskurs	MG Hundvård	Suppleant B SPKv	Del av uppdrag
Ut	2020-10-16	Personer med behörighet att skapa arrangemang SPKv	Sekr SPKv	Studiefremjandet	Enligt uppdrag
In	2020-10-16	Inbjudan till verksamhetskonferens	VOrdf SPK CS	Styrelsen	Tagit del
Ut	2020-10-17	Pudelpromenad	Sekr SPKm	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-19	Fwd: info till klubbar som arrangerar SKK's uppfödarutbildning	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-20	SKK CS protokoll nr 6-2020	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-20	Pälsvårdskurs	MG Hundvård	SuppleantB SPKv	Information
In	2020-10-20	SKK exteriördomare uttagna till allroundutbildning	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-20	SKK anmäl exteriörbedömning	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-20	SLU forskningsnyheter – hund med TBE	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
Ut	2020-10-20	Bokning för utställning 6/3 2021	Ordf SPKv	Härryda hundarena	Enligt uppdrag
In	2020-10-21	Välkomstmail till verksamhetskonferens	V Ordf CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-22	Utdrag ur SKK kommittéers protokoll inför SPK CS möte den 24 okt	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del



Protokoll nr 11

Svenska Pudelklubben Västra Avdelningen

In	2020-10-23	UKK informerar – artikel som föreslås hanteras på verksamhetskonferens	Sekreterare SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-23	Möteslänk till utställningsgruppen 24/10	LedamotF SPK CS	Ordf SPKv	Enl uppdrag delegerat till SuppleantB
In	2020-10-23	Svar ang artikel i mail från UKK	LedamotA SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-23	Synpunkt på artikel i UKK's mail	Avelsråd SPK	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-23	Svar ang artikel i mail från UKK	LedamotA SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-24	Re: möteslänk	Ordf SPK CS	Suppleant B	Del i uppdrag
In	2020-10-24	SPK CS protokoll nr 12-2020	Sekreterare SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-25	Pudel-SM officiellt eller inofficiellt	LedamotF SPK CS	Styrelsen	Diskussion kring svar på möte 2020-11-11 Gunilla svarar
In	2020-10-26	Fwd: Information om Corona	Sekreterare SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-26	Begäran om återkoppling på verksamhetskonferensen och genomförandet	VOrdf SPK CS	SPK	Respektive representant svarar
Ut	2020-10-26	Mail med anledning av V Ordf begäran om återkoppling	Suppleant B SPK V	V Ordf SPK CS	Suppleant B informerar på möte 11/11 innehållet i sitt svar.
In	2020-10-28	Fwd: Icke hänvisning från SKK	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
Ut	2020-10-28	Boka för årsmöte 2021-02-06	Ordf SPKv	Medborgarhuset Gamlestaden	Enligt uppdrag
Ut	2020-10-28	Önskan om bekräftelse på bokning skickad den 20/10	Ordf SPKv	Härryda hundarena	Enligt uppdrag
In	2020-10-29	Bekräftelse på bokning av arena	Härryda hundarena	Ordf SPKv	Tagit del
In	2020-10-28	Fwd: Föreningskommitteén informerar årsmöte 2021	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del och hanteras under punkten årsmöte
In	2020-10-30	Info Covid-19 och PF	VOrdf SPK CS	Styrelsen	Tagit del och informationen hanteras under punkten årsmöte
In	2020-10-30	Fwd: uppdaterad info Corona	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-10-30	Fwd: Ny domare pudel/förfrågan	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del och diskuteras. ordförande får i uppdrag att svara CS.
In	2020-11-02	Minnesanteckningar från SPK's verksamhetskonferens 24-25 okt	Sekr SPK CS	Styrelsen	Diskussion kring hur vi ska bidra till arbetet med handboken



Protokoll nr 11

Svenska Pudelklubben Västra Avdelningen

In	2020-11-03	Välkommen till en kväll med Svedea 11 nov 18:45-21:15	V Ordf SPK CS	Styrelsen	Tagit del – deltagande förhindrat av styrelsemöte aktuell tid
In	2020-11-03	Vb: SPK och Svedea	V Ordf SPK CS	Styrelsen	Tagit del
Ut	2020-11-04	Dialog kring bokning	Ordf SPKv	Härryda Hundarena	Information
In	2020-11-04	Södras protokoll nr 13	Sekr SPKs	Sekr SPKv	Dialog kring punkten under övrigt och frågan om hur styrelsen kommunicerar med övriga. Önskan att i fortsättningen skicka protokollet till hela styrelsen. Sekr återkopplar till SPKs
In	2020-11-05	En pudel	Valpspek ulant	Styrelsen	Uppgift att svara tilldelat ordf
In	2020-11-05	Fwd: Just nu kostnadsfri anslutning till web2print	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-11-05	Fwd: Information om oberoende granskning	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-11-09	Icke hänvisning från skk	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-11-09	Disciplinnämndens sammanträde 20201016	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-11-09	Utbildning CUA	Sekr SPK CS	Styrelsen	Tagit del
In	2020-11-09	Mellansvenska protokoll 7,8 och 9	Sekr SPK m	Styrelsen	Tagit del
In	2020-11-10	Pudel-SM och synpunkter – deadline 18/11	LedamotF SPK CS	Styrelsen	Tagit del och delegeras